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По сао по ли ци је је сте не што ви -
ше од за ни ма ња и Ми ни стар -
ство уну тра шњих по сло ва по -

себ но во ди ра чу на о обра зо ва њу ка -
дра, ре као је министар унутрашњих
послова Ивица Да чић на све ча но сти у
До му На род не скуп шти не. Он је на гла -
сио да су обра зо ва ни ка дро ви уз тех -
нич ко-тех но ло шку по др шку пред у слов
за ефи ка сан по ли циј ски рад. Пре ма
ње го вим ре чи ма, де ло круг ра да по ли -
ци је је из у зет но ши рок, али уз кон ти -
ну и ра но де ло ва ње и са рад њу с оста -
лим чи ни о ци ма сек то ра без бед но сти
она обез бе ђу је мир и си гур ност гра ђа -
ни ма и др жа ви. 

Ми ни стар Да чић је од ди пло ми ра -
них кри ми на ли ста за тра жио да во ђе ни
стан дар ди ма про фе си је, уз по што ва ње
етич ких и мо рал них нор ми, то ком оба -
вља ња по сла до при не су из град њи
европ ске, де мо крат ске Ср би је и да
обез бе де без бед ност гра ђа на и др жа -
ве. По же лео им је да ра де нај бо ље што
мо гу у ин те ре су на ро да и др жа ве, на -
гла ша ва ју ћи да и др жа ва тре ба да има
од ре ђен од нос пре ма њи ма. 

„Без ста бил не Вој ске, по ли ци је и
ста бил ног пра во су ђа не мо же Ср би ја
да има си гур ну бу дућ ност”, ре као је
Да чић.

Министар одбране Дра ган Шу та -
но вац на гла сио је да су при пад ни ци
Вој ске и по ли ци је иза бра ли из у зет но
ча сна за ни ма ња. По сао ко ји их че ка
пун је ис ку ше ња, јер су број ни по ли цај -
ци из гу би ли жи вот у оба вља њу за да та -
ка. Та ко ђе је на гла сио да у 21. ве ку те -
ро ри зам, ор га ни зо ва ни кри ми нал, тр -
го ви на нар ко ти ци ма и ко руп ци ја пред -
ста вља ју нај ве ће иза зо ве на гло бал ном
и ре ги о нал ном ни воу. Сто га је на вео да
при пад ни ци по ли ци је и Вој ске тре ба да
се бо ре про тив тих иза зо ва и обез бе де
си гур ност и без бед ност и Ср би је и ње -
них гра ђа на, чи та вог ре ги о на, али и
ши ре. 

Уз то је Шу та но вац под се тио и на
ве ли ки до при нос МУП-а европ ским ин -
те гра ци ја ма Ср би је, до да ју ћи да ће њи -
хов за да так у бу дућ но сти на том по љу
би ти још ва жни ји. 

Ми ни стар просвете Жарко Об ра -
до вић на гла сио је да су по ве ћа ње бро -
ја ви со ко обра зов них љу ди и бор ба
про тив кри ми на ла и ко руп ци је кључ ни
усло ви за уку пан раз вој и европ ске ин -
те гра ци је Ср би је. По ве ћа ње бро ја стру -
ч них и обра зо ва них ка дро ва у свим
обла сти ма дру штва, укљу чу ју ћи и кри -

ми на ли стич ко по ли циј ске и без бе д но -
сне по сло ве  нео п ход но је да би се
оства ри ли ти ци ље ви, у по гле ду ко јих
по сто ји оп шта са гла сност, ре као је Об -
ра до вић. Пре ма ње го вим ре чи ма, са -
вре ме ни ци ви ли за циј ски то ко ви и иза -
зо ви вре ме на у ко ји ма жи ви мо зах те -
ва ју да се обра зо ва ње струч ња ка нео -
п ход них за рад у тој зна чај ној обла сти
ре а ли зу је на ни воу ака дем ских и стру -
ков них сту ди ја. 

Та ко ђе је ми ни стар Об ра до вић ис -
та као да у оства ре њу то га из у зет но ва -
жну уло гу има Кри ми на ли стич ко-по ли -
циј ска ака де ми ја, на ко јој се уз при ме -
ну вр хун ских на уч них до стиг ну ћа и са -
вре ме них ме то да обра зу ју ви со ко
струч ни ка дро ви. 

Танјуг

Ре ги о нал ни са ста нак 
по моћ ни ка ми ни ста ра 
за по ли ти ку од бра не 

Нове
иницијативе

Др жав ни се кре тар Ми ни стар ства
од бра не Ду шан Спа со је вић отво -
рио је 7. ок то бра у До му Вој ске

Ср би је Пе ти ре ги о нал ни са ста нак по -
моћ ни ка ми ни ста ра за по ли ти ку од бра -
не. Та кви ску по ви одр жа ва ју се јед ном
го ди шње ра ди уна пре ђе ња без бед но сне
са рад ње и ја ча ња по ве ре ња ме ђу зе мља -
ма Ју го и сточ не Евро пе.  

Том при ли ком, др жав ни се кре тар
Спа со је вић на гла сио је да су члан ство у
Европ ској уни ји и ре ги о нал на са рад ња
спољ но по ли тич ки при о ри те ти Ср би је.

Та ко ђе, ис та као је да ће Ми ни стар ство
од бра не и Вој ска Ср би је до при не ти
оства ри ва њу та квих при о ри те та зе мље. 

– На сле ђе ни без бед но сни про бле -
ми и да ље оп те ре ћу ју раз вој по ли тич -
ких од но са у ре ги о ну и ши ре – по ја -
снио је др жав ни се кре тар и до дао да
је нај ве ћи без бед но сни про блем у ре -
ги о ну си ту а ци ја ко ја је на ста ла по сле
јед но стра ног про гла ше ња не за ви сно -
сти ју жне срп ске по кра ји не Ко со ва и
Ме то хи је. По себ но је ис та као да Ср -
би ја ува жа ва чи ње ни цу да се сви без -
бед но сни иза зо ви, ри зи ци и прет ње,
са ко ји ма се су о ча ва ју зе мље ре ги о на,
ре ша ва ју у кон струк тив ном, европ -
ском ду ху. 

То ком са стан ка, др жав ни се кре -
тар Ду шан Спа со је вић пре до чио је го -
сти ма ре зул та те ре фор ме на шег си сте -
ма од бра не, на гла ша ва ју ћи опре де ље -
ње Ми ни стар ства да уче шћем у ре ги о -
нал ним без бед но сним ини ци ја ти ва ма
знат но до при но се ре ги о нал ној ста бил -
но сти. Уз то је на ја вио и обим ни је уче -
шће при пад ни ка на шег си сте ма од бра -
не у ми ров ним ми си ја ма. 

Обе ле жен Дан Кри ми на ли стич ко-по ли циј  ске
ака де ми је  

Ви ше од за ни ма ња
Сту ден ти ма, ко ји су 1. ок то бра на све ча но сти по во дом Да на 
Кри ми на ли стич ко-по ли циј ске ака де ми је зва нич но про мо ви са ни 
у ди пло ми ра не кри ми на ли сте, на успе шном за вр шет ку шко ло ва ња
че сти та ли су ми ни стри по ли ци је, од бра не и про све те

Кри ми на ли стич ко-по ли циј ска
ака де ми ја осно ва на је од лу ком
Вла де Ср би је 27. ју ла 2006, као са -
мо стал на ви со ко школ ска уста но -
ва за оства ри ва ње ака дем ских и
струков них сту диј ских про гра ма
свих ни воа, за по тре бе по ли циј -
ског об ра  зо ва ња. На ста ла је ин те -
гра ци јом Ви ше шко ле уну тра -
шњих по сло ва и По ли циј ске ака -
де ми је.
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